

Берегите детей!

За истекший период 2021 года на территории Приморского района Санкт-Петербурга значительно увеличилось количество несовершеннолетних (малолетних) выпавших из окон со смертельным исходом, как правило, все дети из благополучных семей.

Анализ обстоятельств выпадения из окон показал, что все малолетние дети находились дома одни, без присмотра, законные представители (родители) отлучались из квартиры на небольшой промежуток времени (в магазин, поликлинику и т.д.), дети самостоятельно одевали верхнюю одежду, открывали окна и выпрыгивали из окон,

Основными причинами несчастных случаев являются временная потеря контроля взрослых за поведением детей, оставленных без присмотра, невнимательность родных и близких, забывших закрыть окна на период отсутствия; непродуманная расстановка мебели, позволяющая детям самостоятельно забраться на подоконник; наличие на окнах противомоскитных сеток, создающих мнимую иллюзию закрытого окна.

За оставление детей в опасности, в случаях, когда виновный имел возможность оказать помощь ребенку и был обязан иметь о нем заботу либо сам поставил его в опасное для жизни или здоровья состояние предусмотрена уголовная ответственность.

Не оставляйте малолетних детей без присмотра в квартирах даже на короткий срок – это может привести к необратимым последствиям, трагедии в семье. Приобретение родителями для использования технических средств защиты «детские замки» препятствует к самостояльному открытию детьми окон.

Родители! Помните, что малолетние дети не в состоянии оценить опасность, связанную с беспрепятственным открытием окон.